

ДАВАЙТЕ СДЕЛАЕМ -ДЕ-ТРАВЕР

Рассылка новостей бюллетень Валь-де-Травер

| FAL-VDT

1 МАЯ (2023) - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТРУДЯЩИХСЯ

Почему мы говорим о "праздновании" Первомая? Почему это день празднования? Давайте сначала вспомним, что это день траура и анархистских поминовений!

Действительно, после бойни на Хеймаркет-сквер в Чикаго 4 мая 1886 года были арестованы восемь человек, обвиненных в убийствах. Восемь человек, восемь анархистов. Да, все они были анархистами. Их судили, потому что именно анархисты в то время уже действовали и возглавляли борьбу, и именно этих анархистов буржуазия решила поставить в пример.

Сегодня мы знаем, что именно полиция, вооруженная рука государства, защитник собственности на средства производства и капитала, организовала нападение, чтобы оправдать последующие репрессии. Эта практика используется и сегодня.

Так, Август Шпис, Георг Энгель, Адольф Фишер, Луи Линг, Михаэль Шваб, Оскар Небе, Самуэль Филден и Альберт Парсонс были признаны виновными 19 августа 1886 года без каких-либо доказательств. Трое из этих анархистов-синдикалистов были приговорены к пожизненному заключению, а остальные пятеро - к смертной казни. Один из них покончил жизнь самоубийством в своей камере, четверо были казнены через повешение в пятницу 11 ноября 1887 года. Этот день был известен как "Black Friday". В 1893 году они были окончательно реабилитированы судом.

Хотя я не нашел никаких ссылок, связывающих обозначение "Black Friday" в связи с этими государственными убийствами 1887 года и известным всем нам коммерческим мероприятием, можно с полным основанием задаться вопросом о возможной связи между ними. Вспомним, что демонстрации,

приведшие к событиям на Хеймаркет-сквер, были требованием сокращения рабочего времени до восьмичасового дня (то, что до сих пор не достигнуто в Швейцарии). Поэтому вполне мыслимо, что капиталистический цинизм мог использовать название "Black Friday" для насыщенного событиями дня в магазинах в ноябре, который заставляет рабочих работать до изнеможения и свехурочно в этот день. Вся шумиха вокруг этого коммерческого события также помогает забыть об убийствах 1887 года, которые послужили поводом для этого названия!

Нет, на самом деле праздновать 1 мая нечего. Есть только медитация. Мы должны помнить наших предков и их жертвы, которые они принесли, чтобы добиться для вас лучших условий жизни. Воспользуйтесь этим днем, чтобы реорганизовать борьбу и не дать пропасть тому, что поколения до вас так дорого завоевали кровью и слезами!

Не забывайте, что преступники других времен все еще существуют, они все те же, и они все еще правят этим обществом.

Мы часто говорим о "социальном мире", но буржуа и капиталисты, которых мы так часто называем "боссами", никогда не прекращали вести свою войну! Мы обращаем на это внимание. Легко, когда буржуазное государство, держатель и автор так называемого "законного" насилия, обвиняет демонстрантов и других угнетенных в применении насилия для самозащиты, как в 1886 году. Как цинично и иронично...

Мы не позволим этому случиться! Мы продолжаем борьбу и не сдадимся! Пусть они и дальше делают из нас мучеников. Революция грядет. Да здравствует анархия!

- Ален Кошар (+ Википедия)